HYUNDAI H1-H1 ApTuKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
STAREX 4WD 1998 - 2004 r.8. H216-A| 8,1 75 (2740 1200
D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, delicmsyrouias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM ocbio unu
Memay masaAza4yom u npuuenom) 0CAMU npuyena ¢ yeHmpasabHO pacnonomeHHo[l ocelo,
S — cmamudyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
T — mexHuyvecku aonycmumaﬂ macca mazada mexHu4ecku 50nyCleM0l7 MakcumasnbHol maccel
~r
o
N
© TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootseTcTtBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «EgmHoobpasHble
— npeanncaHna, Kacalowmeca MexaHMYyecKmx cLenHbIx ycTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPEeACTBY.
M3rotoBuTenb NOCToAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUsa Mo2ym 6bimb
He ompaxeHol 8 HaCMoAWeM U30aHuUU.
E] B N e N = e ) O (| = 5 (98 ) 1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
=
Tun coegnHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 21,4 ke
= =
Z 2z 2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
< <723 « A TCY (H216-A)
w == =3 (=] >
= 3la = = = ﬁ 8| [%lolalole g ansa HYUNDAI H1-H1,STAREX 4WD... .Twm. PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM........eviveeriereenineane 1 wm.
3L L
|58 gxg R ;§£§%§§ g%%i% MakeT KOMMAEKTYIOLMX 1 wm.
|z 218|183 NY L
%g’g>%:§%%§Ew§§§§§e§§88 3. MOHTAX TCY
c|EEelZl® ”QE'_'_D—D—§ ==
3 ©l© © ElE 212 ©|l®
2§ I E| E 'g E 'g g_ %3 £188 L‘EB é [l =l YcraHoBKka TCY pomkHa OCyLeCTBAATBCA TONbKO B CEPBUCHbIX LEHTPax, UMelowWnX NULEeH3NI0 Ha
<18 5% E 5 ST el |8 E AaHHbIN BuA pa6or. MNepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HaCTOALLE MHCTPYKLuen.
E % % = [IpepaBapuTeNibHO OYNCTUTE pe3b60oBble COeANHEHNA OT KpacKu (Mpn Heo6xoaMMocCTH).
2
o33

Mo3a.

« Nepepn Tem, Kak npomsBecT MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEO6XOAVMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME, OTCOEAUHUTD
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOZ KOJleca NMONIoXKNUTb Yropbl.
« PaboTy No MOHTaX<y AOMXHbl NPOU3BOAMTL ABa YeNOBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOKHOCTY.

B6opku

AN

®APKOIT "LEADER" H 216-A
C

Cxem

« leMOHTNPOBATL 3anacHoe Koneco.
« Mpown3BecT MOHTaX NeBoro KpoHwTenHa TCY (2) K 60KOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes LWTaTHble OTBEPCTUE 6ONTOM
M12x140 (15) ¢ BTynko# (5) L=77mm. D=15MMm., UICNonb3ya ANCTaHLUMOHHY!IO Wby (6).
+ YCTaHOBUTb Yepe3 OTBEPCTME B HUKHEN MOJSIKE JIOHXKepPOHa KpenexHylo nnactuHy (4). bontamm M12x40 (12)
3aKpenuTb KPOHLUTENH (2) , nCnonb3ya KpenexHyo nnactTuHy (4).
« 3aKpenuTb KPOHLWTeWH (2) 6ontamm M10x70x1,25 (11) , ucnonb3ya ANCTaHLMOHHbIE Wanbbi (7).
« MPOV3BECTM MOHTaX MPaBOro KPOHLWTeNHA (3) K BOKOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes WTaTHble OTBepCTe 6oNnToM
M12x110 (14) c BTynkoi (5) L=77mm. D=15mm..
+ YCTaHOBUTb Yepe3 OTBEpPCTME B HVPKHEN MOMKe JIOHKEePOHa KpenexHyto nnactuHy(4).bontammn M 12x40 (12)
3aKpenuTb KPOHLUTENH (3) , ncnonb3ya KpenexHyto nnactTuHy (4).
+ 3aKpenuTb KpoHLWTelH (3) 6ontamm M10x70x1,25 (11) ncnonb3ysa AUCTaHLMOHHbIE Wainbbl (7)
« YctaHoBuTb 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeHbI (2,3) , ucnonb3ya 6ontel M12x40 (12)
+ YCcTaHOBUTb CbeMHbI Wwap (10) n noapo3eTHKK (9) Ha TCY.
+ O6TAHYTb BCe pe3bboBble COEANHEHNA. YCTaHOBMUTb 3aracHoe Koseco.
- MopcoeanHuTs XryT nposogos ot LLPa K anekrponpoBofke aBTomo6uns .
« MopcoeanHUTbL aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeNCTBUE CUTHANOB.
MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroct no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bi Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn peSb60BbIX coefiHeHWI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 37O Xe Tabnumue.



